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1. Συμπληρώνω τους αριθμούς που λείπουν από τα ζευγαράκια των 
αριθμών. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Γράφω το σωστό  άθροισμα.  

4+ 1 = ___                           

1+ 5 =___ 

4+ 0 = ___ 

0+ 3 =___ 

0+ 4 = ___                           

3+ 1 =___ 

1+ 7 = ___ 

8+ 0 =___ 

3+ 0 = ___                           

7+ 1 =___ 

0+ 5 = ___ 

1+ 6 =___ 

2+ 2 = ___                           

6+ 1 =___ 

1+ 1 = ___ 

2+ 0 =___ 

 

3. Γράφω τη σωστή  διαφορά. 

4 - 4 = ___                           

2 -  0 =___ 

3 -  1 = ___ 

 

5 - 1 = ___                           

4 -  0 =___ 

2 -  2 = ___ 

 

4 - 3 = ___                           

1 -  1 =___ 

2 -  1 = ___ 

 

3 - 2 = ___                           

5 -  0 =___ 

4 -  1 = ___ 

 

 

 

0   + ____ =4 

2   + ____ =4 

3   + ___   =4 

4 

4   + ____ =4 ___  +  0  =5 
 

___  +  3 =5 

___  +  5  =5 
 

___  +  1  =5 
 

5 

___  +  4 =5 

1 + ___    =4 

___  +  2  =5 

0 + ____ =3 

3 +  ____ =3 

2 +  ____ =3 
 

3 

1 +  ____ =3 
 

Τα ζευγαράκια των αριθμών μέχρι το 5 
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4. Κάνω ένα σχέδιο για τις μαθηματικές προτάσεις: 

 

  

 

 

 

 

5. Γράφω τη Μαθηματική πρόταση που ταιριάζει. 

                                                            

  

 

 

6. Διαγράφω όσα λέει για να βρω την απάντηση. 

 

 

 

  

          

         6  -  4  =  ___                                             7  -  3  =  ___ 

 

 

 

  

            

        3  -  3  =  ___                                             5  -  1  =  ___ 

 
Όνομα: _____________________________________________ 

4 + 1 =____ 5 - 2 =____ 

__________________ 
                                    

__________________                                    
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Το σπιτάκι του αριθμού 6 
 

1. Συμπληρώνω το σπιτάκι του 6 και γράφω τις εξισώσεις. 
 
 
 

    0       6 
  
  
  
  
  
  

                                        

____0 + 6 = 6_______        ___________________ 

___________________        ___________________ 

___________________        ___________________ 

___________________ 

 

2. Βάζω τα 6 λουλούδια με διαφορετικούς τρόπους στα βάζα και συμπληρώνω. 

 

 

 

 

    ___ + ___ = 6                            ___ + ___ = 6                               ___ + ___ = 6 

 

 

 

 

    ___ + ___ = 6                              ___ + ___ = 6                             ___ + ___ =6             
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3. Ζωγραφίζω τόσα όσα χρειάζονται για να γίνουν 6 και συμπληρώνω:   

 

 

 

 

      2 + ___ = 6                                   1 + ___ = 6                               3 + ___ = 6 

 

 

 

       

       5 + ___ = 6                                  4 + ___ = 6                                 0 + ___ = 6 
 

4. Συμπληρώνω τις πιο κάτω μαθηματικές προτάσεις. 

2 + 3 = ___             4 + 1 = ___               0 + 6 = ___                2 + 1 = ___ 

1 + 2 = ___             3 + 1 = ___               1 + 1 = ___                 8 + 0 = ___ 

2 + 2 = ___             3 + 2 = ___              1 + 5 = ___                 0 + 5 = ___ 

0 + 3 = ___             1 + 4 = ___               6 + 1 = ___                4 + 2 = ___ 

9 + 1 = ___              5 + 2 = ___              0 + 0 = ___                6 + 2 = ___ 

7 + 1 = ___              7 + 2 = ___              9 + 0 = ___                1 + 5 = ___ 

0 + 1 = ___              8 + 2 = ___              1 + 6 = ___                1 + 8 = ___ 
 

5. Γράφω την αντίστροφη μαθηματική πρόταση και συμπληρώνω την 
απάντηση. 
 

2    +     3 = ___                 4    +     2 = ___                   7    +     1 = ___               

___ + ___ = ___                 ___ + ___ = ___                   ___ + ___ = ___ 

 

5    +     2 = ___                 4    +     1 = ___                   6    +     2 = ___               

___ + ___ = ___                 ___ + ___ = ___                   ___ + ___ = ___ 
 

Όνομα: ____________________________________ Ημερομηνία: _____________ 


